

望影迷能享受進場看戲的樂趣



◆郭富城希望更多觀眾支持看戲。

郭富城期待 電影產業復常

香港文匯報訊（記者阿祖）電影《斷網》4日舉行謝票活動，監製鄭保瑞、導演黃慶勳、演員郭富城、林家棟、顧定軒、鄒文正及李凱賢齊到戲院與觀眾見面分享拍攝趣事，現場觀眾大讚戲中拍攝網絡世界的手法很有新鮮感，更關心城城與家棟的精彩連場動作有否受傷。城城笑言拍完首場動作戲已發現周身痠，另一場與家棟於床底下的埋身肉搏拍完後更加筋腱發炎，要做兩個月物理治療。香港市面開始復常，城城坦言希望觀眾入戲院看電影的氣氛也能恢復。

◆林家棟早前拍戲面部受傷入院。



◆監製鄭保瑞，導演黃慶勳，演員郭富城、林家棟分享拍攝趣事。

◆電影《斷網》一眾主創進戲院謝票，並與觀眾合照。

◆溫碧霞長期運動保養得宜。

◆溫碧霞、沈震軒分享健身心得。



溫碧霞 沈震軒 話題不離運動

香港文匯報訊（記者子棠）溫碧霞和沈震軒為香港電台錄影健康資訊綜藝節目《醫家搞邊科》，拆解健康謎題。兩位愛好運動的人碰頭，話題自然離不開做運動，溫碧霞稱從沈震軒外形已看得出每日會做健身，豈料交談下，對方更告知每天晚上10時就睡覺，而自問就做不到，平均都要12時後才能入睡，大讚沈震軒真的很健康很厲害，並且稍後還會開健身中心，屆時一定捧場。沈震軒即說會免費招待，能得到溫碧霞在健身中心打卡已很好了，因本身喜歡做運動的人，

事關要靚就要做運動，而溫碧霞就是長期保養得宜、飲食健康又愛做運動的人。提到沈震軒早已放風聲要向拍拖5年的女友陳欣妍求婚，是否已準備就緒？沈震軒表示不想多講，以免講得太多會「穿橋」。笑指可順道向溫碧霞討教祕女友一擊即中的招數，沈震軒即問溫碧霞女仔是否都喜歡儀式感？溫碧霞認為更重要的是平日對女友好，不是求婚當日才突然有儀式感，並且通常女仔都喜歡浪漫；最後還向沈震軒提供了十字箴言：「順其自然，愛你就係愛你！」

學友感慨時間無情飛逝

香港文匯報訊（記者子棠）張學友今年推出最新國語單曲《又十年》，淡淡的旋律，走心的歌詞，學友唱出歷經千帆後的物是人非；也寄語大家珍惜當下的每一刻，為未知的明天，創造無數的精彩瞬間，才不負此生！

《又十年》旋律簡單易記不花俏，學友想起第一次聽Demo就對歌詞的意境留下非常深刻印象：「這首歌曲所寫的正是我過去的人生最活生生的寫照，讓自己不知不覺唱着唱着眼眶便泛起淚光。年紀漸漸增長才發覺自己是被時間追着跑，一眨眼又是一個十年，連想停下來喘口氣都是奢侈的；沒有經歷過歲月的洗禮，是不會有如此深刻的領悟！」年過六十走過人生高低起伏的學友詮釋這首歌曲時更具感染力，句句歌詞都唱進心裏。其中的歌詞「那些轟轟烈烈讓人懷念已經跟我沒有關聯」，道出了學友對人生遇上過不離不棄一輩子摯友的不捨與感慨；而「還能有多少個十年」表達了他對未知明天的無奈與彷徨，但這卻是每個人在人生不同階段都不可避開的體會。

唱《又十年》唱到眼濕濕



◆張學友寄語大家珍惜當下的每一刻。

城

城表示在他演藝生涯上有兩次拍動作戲最辛苦，分別是當年的《浪漫風暴》，一來打拳戲難拍，加上亦曾經受傷，今次《斷網》則與家棟在床底肉搏角力同樣拍得很辛苦：「因為要在狹窄空間真打，但又用陰力，我便拉傷了肌肉筋脈，要做兩個月物理治療。」至於家棟拍這場戲前一晚在拍另一部戲時鼻樑受傷入院，但監製鄭保瑞仍要他來開工，本身導演想用機器就位，鄭保瑞卻說打少一盞燈給他就可以了：「不過好彩城城好就住我打！」城城說：「當然要就住打，因為已經看到他的鼻裂開了，也只好打臉時盡量時間短一點，不好在臉上徘徊太久，盡快打落心口位置！」家棟笑說：「如果一下打來，我會傷上加傷，所以都好考城城的功夫！」城城笑言其實導演安排了很多武師在現場，但都是排走位給他們看，最終都是要他倆親身上陣，家棟更向片主言明，卻改變不到監製要他們親身上陣的決定，但這對他倆來說都是一種挑戰。

自己有七部電影已拍竣

城城最近有《風再起時》、《斷網》及《掃

毒3：人在天涯》三部電影陸續上畫，他表示其實自己共有七部電影已完成拍攝，只是之前疫情關係都未能如期上畫，現在恢復正常生活，各大電影公司也陸續安排電影推出。對於市道復常有什麼期望？城城表示他跟家棟也是鍾愛電影的，也為電影付出了很多，而作為演員必定是把角色演好做到100分，至於整個大氣候環境，市道復甦對觀眾也有益，例如現在不用戴口罩入戲院，可以邊吃小食邊看電影，能夠將入戲院看電影的氣氛帶回來：「之前疫情時約朋友看戲，大家都可能會說要戴口罩不看了，現在就可以輕鬆地去享受看電影的樂趣，其實心願不止是自己的電影好，也希望整個電影業能夠復常，有更多觀眾支持看戲！」

另談及日前太太方媛也有捧場看《斷網》首映，城城表示太太也說好看，而下周他將會啟程到美加為《舞林外傳》巡迴演唱會首站4場演出，問他會否也偕家人同行？城城指要看時間而定，不過他大約要逗留三個多星期。身旁的家棟笑說：「城城話帶我去，聽開舞台有好多機關，我睇過之前的演唱會好好睇！」城城則透露今次巡迴演唱會是全新概念，舞台設計、服飾及演出上都是全新的。

對被指拜金喊「不公平」 JW稱從沒問任何人攞錢

香港文匯報訊 JW（王灝兒）日前接受電台訪問，宣傳新歌《陪你》。JW憶述當年簽約試音純為見黎明，亦剖白了與男友拍拖六年，外間對她的不公批評的感受。

節目中，JW指男友最先吸引她的是性格，「主要是性格，他又識好多嘢，可以教我很多！我們喜歡的東西很相近，都鍾意Hip Hop音樂，又鍾意食嘢，又有很多共同朋友及興趣，所以令到我們一起行落去。」但由於男友背景，JW由公開戀情至今一直被指「拜金」，對此她在節目中頻喊：「unfair（不公平）」「我從來認為falling in love with someone rich（戀上有錢人），唔等於釣金龜！有乜嘢釣唔？對女仔來說幾unfair！大學畢業以來，我一直勤力工作，我從來無問過任何人攞錢，亦沒問過屋企人攞錢，從來靠自己！疫情我都還在拍劇，真的很unfair。現在我不上網看留言，因為他們根本不了解我，亦認為不需要跟所有人解釋，我相信繼續勤力工作，終會有人看見！」

談及男友近年經歷人生低潮，JW不離不棄，問新歌《陪你》是否代表其心聲，她說：「怎樣都要有love support！陪伴着他已經是最好！有時不需要講太多，還有我希望保護到他，不太希望因為我是公眾人物而令到他或者他的家人經常見報，所以盡量少喇講，盡量protect（保護）他。」至於男友聽過《陪你》這首歌的反應？「我所有歌他都是第一個聽，他好鍾意，覺得sweet！」JW認同男友是Mr Right，「因為跟一個人在一起，就是朝這方向行落去。」



◆JW對男友不離不棄。



◆JW稱所有歌男友都是第一個聽眾。

大咖雲集亞洲影視娛樂論壇 共研影視製作趨勢市場潛力

香港文匯報訊 一連四日的香港國際影視展（FILMART）將於3月13日至16日舉行，今屆展覽除吸引接近700間環球影視娛樂公司參展，同期舉行的EntertainmentPulse（亞洲影視娛樂論壇），還會舉辦一系列研

討會，分析最新影視內容製作趨勢、各大市場的特色同潛力！

重量級講者陣容包括曾經負責營銷宣傳及發行《赤壁》、《無雙》、《葉問4》同《唐人街探案2》等多部大片的博納影業集團行政總裁蔣德

富，分享對中國內地電影市場的展望；以及曾經擔任過多部大熱內地劇：《琅琊榜》、《知否知否應是綠肥紅瘦》製片人的東陽正午陽光影視董事長侯鴻亮，教授創作精品劇的致勝之道。